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 .الأساس تغيير قانون  باستخدام اللوغاريتمية التعابير قيم إيجاد – 2
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 .العادية  اللوغاريتمات باستخدام الأسية والمتباينات المعادلات  حل – 1
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 في هذا الدرس سوف أتعلم:

𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒏 =
𝐥𝐨𝐠𝒃 𝒏 

𝐥𝐨𝐠𝒃 𝒂 
 قانون تغيير الأساس   

Use a calculator to evaluate each expression to the nearest ten-thousandth. 

. الحاسبة لإيجاد قيمة كل تعبير مما يلي مع التقريب لأقرب جزء من عشرة آلافاستخدم الآلة   

𝐥𝐨𝐠 𝟓 𝐥𝐨𝐠 𝟐𝟏 𝐥𝐨𝐠 𝟎. 𝟒 

استخدم  المعادلة  لهذا الزلزال من خلال M  مقدرةً بالأرغ، التي تنبعث من زلزال ما ترتبط بشدة مقياس ريختر ،E كمية الطاقة علوم

 . على مقياس ريختر 8.5 الذي بلغ 1960 الطاقة المنبعثة من زلزال تشيلي عاملإيجاد كمية    log E = 11.8 + 1.5Mالمعادلة 

Solve each equation. Round to the nearest ten-thousandth.  .قرّب لأقرب جزء من عشرة آلافحُلّ كل معادلة .  

𝟔𝒙 = 𝟒𝟎 𝟐. 𝟏𝒂+𝟐 = 𝟖. 𝟐𝟓 𝟕𝒙𝟐
= 𝟐𝟎. 𝟒𝟐 𝟏𝟏𝒃−𝟑 = 𝟓𝒃 
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Solve each inequality. Round to the nearest ten-thousandth.  ُأقرب جزء من عشرة آلافلّ كل متباينة. قرب إلى ــــــح .  

𝟓𝟒𝒏 > 𝟑𝟑 𝟔𝒑−𝟏 ≤ 𝟒𝒑 

Express each logarithm in terms of common logarithms. Then approximate its value to the nearest ten-thousandth. 

. آلاف من عشرةعبّر عن كل لوغاريتم بدلالة اللوغاريتمات العادية. ثم قرّب قيمته لأقرب جزء   

𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟕     

 

 

𝐥𝐨𝐠𝟗 𝟏𝟑     
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